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L’astérisque « * » associé aux points du baréme signifie que le correcteur attribue tous les points si le résultat est exact méme si
la démarche n’est pas explicitée. :

EXERCICE1 (4 points)

1.1.1. Coordonnées de A (6,6 ; 3) [toute valeur entre 6,5 et 6,75 est acceptée] ...................... 0,5* point
1.1.2. Pour une durée de 6,6 s, la hauteur atteinte vaut 3 M .......ccccceeererrieernsnercnnecrnnescraessssesssssaenes 0,5 point
1. 0.3, S =2, 20 M, £ = 5,4 Sreieeeeeiieseeeeirereeecciseeeessisteesssssrasassnesssstessossesssssnnssssensessssnsassssernnasssssans 0,5 point
1.2.1. Tableau de valeurs annEXe 1..........ccceeervmvmreriniinnionininrisesieneneeesnsasionens ros k)N ee 1* point
1.2.2. GraphiqUE .....c.ccceeemiiriiitrecennncririeineess i srsssenes verssrsersasssnsaressaronsg@ hesesnees 1* point
L.2.3. Si =T M, = 11,7 Suerercreicretrreresreeseseesssene et seeste s s sssssss s b sesas st senesnesnsassns s asaens 0,5 point

EXERCICE2 (1,5 point)
VOIT QINEXE 2..ocvvrevrrrereeerrrererserssesseessessssssrasesssssstsessesssassesssssssnessssstsesssssssssessssssssssessssssssssssrasssnasns 1,5* point

EXERCICE3 (4,5 points)

31.DE=DF~EF DE=c—a DE=0,40 M..ccccoorvrrrrrerrcrrrrrernersiessecsssesoreeessnessssssesssass 0,5* point
32.HD2=EH24+EF2  HD = 0,50 M. cccceevrvirrerieirrerirererererseneresssnsersesssssanessessrssssassensassssssasesssssns 1 point
33.Ar=a2+5ab 4362 = 1,27 QoNCAT= 1,27 M2...coirrirrrienierrerrnrererensenesiesesseersssnesiansssesasssssanss 1 point
3.4.1. Ap= (a+b+c)(a+b) s0it Ap=1,7 X 0,8 donc Ap= 1,30 M2, ....ocrerreerrereererrcecstrcenaeienins 1 point
3.42. Ac=1,36 — 1,27 donc Ac = 0,00 M2 ....cccouirrvceirrrecreerirrissersssersessessssessarssssnsnsessasssseassssssessss 0,5 point
3.4.3. 0,09/ 1,36 = 0,000 SOIt 6,6 T0.......corvrererereeevrrareresvesrresnisermssessassssressesseeseresssssssssinssssessassssass 0,5 point

EXERCICE4 (2,5 points)

4.1. « 16 A maxi » intensité Maximum 16 AMPEIES .........cccceverirrcrmririesesinereeisiisssssssssseresssssassons 1* point
«230 V » tension 230 volts
421 2 250 . T
2.1.1= ——(230 x 0.95) SOIL = 10,3 A..eeiriteceerecieereereesecsree s sssrsesssscsessessssssesstosssssesensssnsssassnsosaess 1* point
4.2.2. I’ alimentation est suffisante puisqu’elle peut fournir 16 amperes. .........ccoevevevrvvirernrennnes 0,5 point

-EXERCICES (4 points)

5.1. Seul le diagramme 4 convient : vitesse croissante puis constante puis nulle ...........coceecevmnvennnee. 1 point
521.P=mg P=120x10 P=1200N...ccvirreinririinnicsiciniicsesiesenns 0,75* point
522. F=mgsina F=688 N...ooomeineirnennircsienannns etee s eten st sne et in s s sassnabene 0,75* point
5.2.3. SUr feuille ANNEXE 4........coiieevrecrreirinerenensirecneestsesrsesesessassesiassesssssssassesstosssnsnsesnsssesseons 0,75* point
5.2.4. sur feuille aNNEXE 4.........cccreerreereerineiniisnnneniissnesenesiiessesiessosiostessesssossissessassssssassssessassssssas 0,75 point

EXERCICE6 (3,5 points)

6.1. sur feuille annexe 5........... Seeeresseseeseesessensattsse ttetoreeoaes TR esaeesderensessterssEe e NSES LR RSSO SO AR S A S Sas s RS SRS SR e RS 1,5* point
6.2.1. CuO+2 NH;Cl — CuClh + 2 NH; + Hp Ounvcrrcrncsnnineicsnesinns 1* point
6.2.2. Masse molaire Cu O M(CuQO) =79,5 2/MOl .....uovreeieiicrcececeeseccstnsrssasesens 0,5* point
6.2.3. Volume d’ammoniac V= 0,005 x 22,4 V=0,112 Lucrrriiniieniniinncinscinsssissnoesinns 0,5* point

6.3. Le pictogramme signifie : " irritant "
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ANNEXE 1 A RENDRE AVEC LA COPIE
EXERCICE 1: question 1.1.1. , question 1.1.3. , question 1.2.2. et question 1,2.3.
EXERCICE 1 : question 1.2.1. f=081-24
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EXERCICE 2

ANNEXE 2 A RENDRE AVEC LA COPIE

Laisser apparents tous les traits de construction.
Q Tracer la perpendiculaire 2 (Mx) au point M.
Q Tracer la perpendiculaire 2 (Ny) au point N.

Q Ces deux perpendiculaires se coupent en un point O.
Indiquer le point O sur le dessin.

QO Tracer 'arc de cercle l\//lﬁ, de centre O.
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ANNEXE 3 A RENDRE AVEC LA COPIE
EXERCICE 5 : question 5.2.3. et question 5.2.4.

" Echelle : 1 cm représente 200 N

" | Nomde l_é ~ Description Point Droite d’action Sens Valeur Longueur du
force : de,ﬂla f01jce d’application vecteur force
——» | Poidsdela | "

P benne - G verticale l 1200N 6cm
o ],Actnon,Qe L. o | perpendiculaire |
R échelle sur | B . 983 N 4,9 cm
BRI S . - - au profil du toit
- la benne’ S o ,
-] Actiondu |- 1
& | cablesurla A | banibleau / 688 N 34cm
v b benne - pooo s , ,p :

* Modélisation de Péquilibre de Ia benne :

verticale - --

La benne est en équilibre sous
Paction de trois forces (en G, en
AetenB).
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ANNEXE 4 A RENDRE AVEC LA COPIE

EXERCICE 6 : question 6.1

| [ Expérience I |
; agitateur

Cocher 1a bonne réponse.
LepHest:
{3 supérieura 7 ;
. solution (ACIDE) [l éoal A7 -
de chlorure : Couleur du papier pH —egalal;
d’ammonium Rouge X inférieur a 7.
Couleur
incolore

~ | Expérience2 | ’
Cocher la bonne réponse.
' LepHest:

U — ['] supérieura 7 ;
» |__— solution N

chlorure de ] inférieur 4 7.

cuivre

couleur :

verte






